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. Atveton 1) xounOhn 7(t) = (2cost, 2sint,/5t). No Beedel 10 wovadiaio eoantduevo dBidvuoua xaL To pixoc
t6&ou vy 0 <t < 7.

. Alveta 1) xaunOin r(t) = (%t,kth,t?’). No Beffete ot dha o eantéueva Slaviopota e oynotilouy
otadep yovia pe 1o ddvuopa W = (1,0,1), tv onola ko va utoroyioete.

. Abveton 0 xoumOin 7(t) = (\/12—T’O’ H%) Na Beedel 10 ohoxifpwua fol r(t)dt.

. Abvetan n xoumOn 7(t) = (¢,1%,¢%). Na Peedet n eZlowon e epantouévne e xou To xddeto eninedo oto
onuelo t =1

. No Bpedel n napdpetpoc uinouc t6Zou e onueio avagopds to t = 0, yio Ty xourlAn

r(t) = (e'cost, e'sint, e')

. No Beetdel 1 yovia petald 1oV Slavuopdtoy TaydTNTaC Xt EMTEAYUVONG XaTa THY Yeovi | oty t =1, vy
EVaL GOUA TOL XvelTal Téve oty xoprin r(t) = (3t + 1,v/3t,12)

. Na Bredoly ta Swviopata T, N xow 1 xodmurdTnTo X ylor Ty xadnOin tou emnédou : r(t) = (¢, in(cost))

. '‘Botw ta onpela A, B, T' ye davdopata Véone (9 — 25 + k), (61 + 25 + 6k), (31 + pj + gk)) avtotolyne.
No BpedoUv:

a) H e&iowon e evdeloc AB.

B) Eav yvwpllouue ot 1o onpeio T' Bploxeton ndvew otny eudela AB, va Beedodv ta p, q.

¥) Na unoloyloete oe polpec v yovia YeTagl OT'xau OB.

8) Eav A elvat onuelo tne AB pe OA xddeto otnv AB, va Beedoly ot ocuvtetaypéves tou onueiou A,



